MCMBL serie

CILINDRO CON BLOQUEO FINAL DE CARRERA

H: Culata trasera

R: Cubierta del vastago

Tipo con bloqueo
final de carrera

Tabla para carrera estandar

D.I. Tubo
232,40

Carrera (mm)
25,50,75,100,125,150,200,250,300

Ejemplo de pedido
MCMBL—11—40—100—AR—G

ik

MODELO 1:Vastago | D.I. TUBO CARRERA TIPO DE ROSCA

mindman

Caracteristicas
e El cilindro permanece en la misma posicion cuando alcanza
cualquiera de los extremos del recorrido, incluso si la fuente
de aire de entrada se ha acabado.
m Sin lubricacion
e El casquillo autolubricante prolonga la vida util.
m Larga vida util de gran calidad

e Tubos cilindricos de acero inoxidable para una mejor resis-
tencia a la corrosion.

m Magnético como estandar

Especificaciones
D.l. Tubo. (mm) 32 40
Tamario del puerto Rc1/8 Rc1/4
Medio Aire
Presion de funcionamiento méx. 1 MPa
Presion de funcionamiento min. 0.15 MPa
Presion de prueba 1.5 MPa

Lubricador No requerido

Temperatura ambiente -5~+60°C (Sin congelacioén)

50~750 mm/seg.

Rango de velocidad disponible

Amortiguacion
Energia cinética elastica 0.29 0.53
méx. admisible (J) Amortiguacion

neumatica 0.32 0.59

2 mm o menos
RCM (Consulte la pagina 8-16)
BM32 BM40

* Para conocer las precauciones, consulte la pagina 3-2.

Reaccion de la unidad de blogueo

Sensor final de carrera

Sensor final de carrera (banda)

simple En blanco: Rosca Rc
G: Rosca G
TIPO NPT: Rosca NPT
Cédigo| Simbolo Descripcion
= ; En blanco: Amortiguacion elastica (No regulable)
PN Dople | Cubiertadel A: Amortiguacion neumatica (regulable) A\
ll'- vastago
101 ;fecto/
Ei osca BLOQUEO FINAL TIPO
I TE 1 macho | Culata trasera
'='- wiata fraser R: Cubierta del vastago

H: Culata trasera
* Consulte la pag. 0-7 para ver un ejemplo
de pedido con especificaciones especiales.

/\ Precaucion

Para (A) Amortiguacion neumatica (regulable)

1. Para ajustar la aguja de amortiguacion, gire lentamente la valvula del estado
completamente cerrado al estado requerido cuyos giros deben estar dentro de
los 2.5 circulos.

2. Sila valvula de aguja se afloja excesivamente, el tope no puede surtir efecto y
la vida util del cilindro puede acortarse.

M mindman

Apretado Destornillador
( de relojero
Aflojado




MCMBL Ejemplo de pedido de accesorios

CILINDRO CON BLOQUEO FINAL DE CARRERA mindman
H Accesorios y conectors
Accesorios
- LB
ity ( LBx2, con tuerca fijacion x1 ) NUT CA cB
Montaje @ﬂ]:w T st Tuerca fijacion
51 Tubd uerca vastago ] @Jj }:\ @I@D:[D: @I@D:[[E
232 LB-M2-25x2 NUT-M10x1.25x6Hx17B NUT-M26x1.5x8Hx32B CA-M2-25 CB-M2-25
240 LB-M2-40x2 NUT-M14x1.5x8Hx22B NUT-M32x2.0x10Hx41B CA-M2-40 CB-M2-40
Accesorios Conector
Codigo FA FB TA B Y |
MonaR | g L] 2 [hmpy ST} S imu I i i
D.I. Tubo
232 FA-M2-25 TA-M2-25 Y-M2-25 1-M2-25
240 FA-M2-40 TA-M2-40 Y-Q1-40 1-M2-40
B Pasador
Aplicable Conectores Yy | Accesorios CAy CB
- PIN-Y-P PIN-CB-P
Sty (con pasador suelto o anillo eléstico) | (con pasador suelto o anillo elastico)
Higo — —
D.l. Tubo 232 240 232 240
232 PIN-M2-20-1-P PIN-M2-20-1-P
240 PIN-M2-40-2-P PIN-M2-40-1-P

M mindman



MCMBL /\ Precauciones Leer antes de instalar

CILINDRO CON BLOQUEO FINAL DE CARRERA mindman
Use el circuito de presidn de aire recomendado Mantiene la posicion original del cilindro
o o _ incluso si se interrumpe el suministro de
@ El disefio del circuito debe ser correctamente instalado. El .
o e : P aire.
diseno del circuito recomendado se muestra a continuacion.
w Prevencion de caidas en el extremo
Y ascendente ——
=
W= mmmn
-1 Con bloqueo 3
< trasero
; =il
D, Bloqueo
o o
Trabajo
w
Bloqueo de la puerta Con bloqueo frontal

Con bloqueo trasero Con bloqueo frontal

‘ ‘ <

Precauciones

@ No utilice una electrovalvula de 3 posiciones. El cilindro no

puede ser bloqueado cuando el aire comprimido esta atra-
pado en el puerto lateral de bloqueo. Y el bloqueo se puede
liberar por la fuga de aire de la electrovalvula, incluso si ha
sido bloqueada con éxito.

Blog
Abierta Cerrada

@ No ajustar o montar el cilindro cuando el bloqueo este activa-
do.

@®La operacion de carga no excede el 50% de la salida maxima
del cilindro.

@ No opere una pieza de trabajo con muiltiples cilindros de blo-

queo final simultaneamente. . .
Instrucciones para el reemplazo del retén rascador
@ Utilice una valvula de control de velocidad unidireccional con

disefio de circuito de salida del medidor. El bloqueo no puede (@) Retire el anillo elastico.
liberarse cuando el disefio del circuito es el disefio medidor. () Retire la arandela y limpiela.
(o) Retire el retén rascador.
(@ Lubrique el nuevo retén rascador y el piston con grasa.
(e) Coloque el nuevo retén rascador.
@ E! suministro de aire debe ser mayor que 0.15 Mpa para (f) Coloque la arandela.
accionar el blogueo. (@) Instale el anillo elastico.

@ Active el bloqueo solo cuando el cilindro esté en la posicién
de final de carrera.

@ El bloqueo se activara automaticamente cuando la presién del  Por favor contacte a nuestro departamento de ventas
candado sea 0.1 Mpa o menor. para comprar grasa

@ Hay muchas condiciones que causaran que la velocidad de
escape reduzca. Los ejemplos se muestran a continuacion.
(2 Cuando la longitud de la ruta de escape es muy larga.

(o) Cuando la valvula de control de velocidad esta lejos del
puerto del cilindro.

(o) Cuando el silenciador de la electrovalvula esta bloqueado
u obstruida.

Q
@ Cuando el tornillo de amortiguacién esta completamente /®
cerrado, el vastago puede no ser capaz de alcanzar el final /@ \ Retén rascador

de su carrera. Cuando el tornillo de amortiguacion esta com-

pletamente cerrado y el cilindro bloqueado, el bloqueo puede Arandela
que no se libere. Anillo de retencion

M mindman



MCMBL /\ Precauciones Leer antes de instalar

CILINDRO CON BLOQUEO FINAL DE CARRERA

Desbloqueo manual

@ Instale el tornillo en el vastago de bloqueo y tirar hacia arriba
con las manos. Cuando lo suelte, el vastago de bloqueo retro-
cedera por la fuerza del muelle y continuara bloqueandose.

El tamafo del tornillo, la fuerza de traccion del muelle interno
y la carrera del vastago de bloqueo se mencionan a continua-

cion.

MODELO Tamario de rosca | Fuerza del traccion Carrera (mm)
MCMBL-32 | M2.5%x0.45x25¢ 49N 2
MCMBL-40 | M3x0.5x30¢ 10.0N 3

@ El tornillo debe ser desinstalado después del desbloqueo ma-
nual, o el peso del tornillo puede causar algun problema en el
candado.

HEIRE:

L
|
]

}

Codigo Sensor final

D.I. Tubo de carrera Banda | A B c D E

32 RCM BM32 | 28.3 [27.55| 28 9 M3x16L
40 RCM BM40 | 32.3(33.55| 28 9 M3x16L

M mindman

mindman

Principio de funcionamiento

@ Bloqueo delantero y bloqueo trasero tienen el mismo me-
canismo. Las imagenes de a continuacion muestran como
funciona un cilindro de bloqueo trasero.

@ Cuando la presion de aire entre desde la parte frontal, el
piston retrocedera. Después de que el piston se acerca al
final de la carrera, la pendiente del vastago achaflanado (la
posicion de *la marca) tocara el vastago de bloqueo.

Resorte

5
.

@ El vastago de bloqueo se guiara con la pendiente y continua

moviéndose hacia arriba

© La fuerza del muelle empujaré el vastago de bloqueo hacia la
ranura de bloqueo del vastago. En este momento, el cilindro
esta bloqueado.

Vastago de bloqueo

Presion —)

Presion —)>

.

@ Cuando la presién de aire entre desde la parte trasera, el
piston comenzara a avanzar. Al mismo tiempo, el vastago de
bloqueo sera empujado hacia arriba por el aire comprimido y
desbloqueara el vastago.

Contrapresion

4
Escape X2 E{)

.

Presion

Desbloqueado

@ Como el vastago de bloqueo ya no bloquea el vastago del
piston, el cilindro puede avanzar. ‘

Escape <3




MCMBL Estructura interna y lista de pieza

CILINDRO CON BLOQUEO FINAL DE CARRERA mindman

Amortiguacién elastica Unadjustable

il

\
J

Adjustable

2

\u> 5 JIS —
© v
Material B—— B-B
, | Amortiguacion X ) ., |Amortiguacion . .
NUm. —— - Nombre de la pieza Material Cant. NUm. = - Nombre de la pieza Material Cant.
Eléstica | Aire Elastica | Aire
1 @ | @ |Cubierta del vastago Aleacion de aluminio | 1 17 | @ | @ |Juntatorica NBR 2
2 | @ | @ |Culatatrasera Aleacion de aluminio | 1 18 | @ | @ |Anilode retencion Muelle de acero 1
3 ® | ® Tubo Acero inoxidable 1 19 | @ | @ |Arandela Acero al carbono 1
4 | @ | @ |Vastago Acero al carbono 1 20 | @ | @ |Blogueo del vastago Acero al carbono 1
5| @ | @ |PistonR Aleacion de aluminio | 1 21| @ | @ |Soporte Aleacion de aluminio | 1
6 | @ | @ |PistonH Aleacion de aluminio | 1 22 | @ | @ |Juntasdel piston NBR 1
7 @ | @ |Juntatirica NBR 1 23 | @ | @ |Resorte SWP 1
8 | @ | @ |Juntas del piston NBR 1 24 | @ | @ |DUbush - 2
9 @ | @ | Anillo magnético Magnético 1 25| @ | @ | Tomnillo Acero al carbono 2
10 | @ | @ |Anillode desgaste Resina 1 26 @ | Anillo de amortiguacion NBR 2
11 | @ | @ |Tomillo del piston Acero al carbono 1 27 @ | Amort. valvula de aguja Acero al carbono 2
12 | @ | @ |Casquillo de vastago Aleacion de cojinete | 1 28 @ | Junta torica NBR 2
13 | @ | @ |Reténrascador HNBR 1 29 @ | Bola de acero Acero inoxidable 2
14 | @ Disco de amortiguacion NBR 2
15 | @ | @ |Tuercatapa Acero al carbono 1
16 | @ | @ |Tuerca Acero al carbono 2

M mindman



MCMBL Dimensiones 232, 240

CILINDRO CON BLOQUEO FINAL DE CARRERA mindman

P2
®
NN " o
V- B @@7“% EIEEEEE | |
Q.
H2 G
2-P G 2-NN
Elam = Longitud de rosca —
MM H1 efectiva 13.5 mm ‘ El
\ |
i i ~ .- } )
o {_,,,7 1= 78 N R | 7 W | S N7 N
: ? No4 Ik
3
A N | /
AL I ol
s 1.5 ONA
A K F N N FL
H S+Carrera F Codigo | Final de S
ZZ+Carrera D.I. Tubo | bloqueo | Elastica |Neumatica
R 64 75
32
H 64 72
P2 R 88 %
‘\ 40
‘ H 88 93
\ Cédigo | Final de 2z
\ A _ S | - @@.,7, D.I. Tubo | blogueo | Elstica |Neumatica
V- ]
o) R [ 122 [ 133
32
H 122 130
R 154 162
40
Q H 154 159
H2 G G
2-P - 2-NN
) Longitud de rosca —
MM H1 efectiva 13.5 mm ‘ El
‘\ |
! g ‘ @
e i b4
JHEe sl 15 [ ¢
[
A/ N | /
AL T ol
s 1.5 ONA
A K F N N FL
H S+Carrera F
ZZ+Carrera
Codi
= A|[B|AL|D|E|F|FL|G|H|HI|H2| | |K| MM | N |NA|NB| NN P |[PI| P2 |aQ

32 22 115|195/ 12 | 26 | 13 |11.5| 8 |45 | 6 8 [37.5|6.
40 24 |1 19 |21 14 | 32 | 16 |14.5| 11 | 50 | 8 | 10 |46.5

[&,]

M10%1.25 (15 |34.5(44.8| M26x1.5 | Rc1/8 |10.3|M2.5%x0.45| 8
M14x1.5 [21.5(42.5|54.8| M32x2.0 | Rc1/4 |12.3|M3%x0.5 |11.5

~

M mindman



	1_Especificaciones
	2_Ejemplo de pedido de accesorios
	3_Precauciones
	4_Precauciones
	5_Estructura interna y lista de pieza
	6_Dimensiones  ø32, ø40



